

# БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТИНИК



26 ноября 2016 года  
суббота  
№ 94 (11114)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.  
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

12+

27 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ

В ПОСЕЛЕНИЯХ РАЙОНА

## Примите поздравления!

*Уважаемые жители Калужской области*

Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником – Днем матери. Этот праздник – еще один повод выразить любовь и признательность самому дорогому и близкому человеку – матери. Мама – первый, светлый и сокровенный образ в сознании человека, который остается с ним на всю жизнь.

С ней мы делаем первые шаги, познаем житейские мудрости. Становясь взрослыми, мы по-прежнему чувствуем ее поддержку и участие, а материнская забота, терпение, доброта являются для нас образцом поведения и взаимоотношений между людьми.

В нашей стране очень велика роль женщины в укреплении семьи и сохранении нравственной атмосферы в обществе. Особого уважения заслуживают многодетные матери, с честью несущие свою высокую миссию – воспитание достойных граждан России.

Желаю всем матерям Калужской земли доброго здоровья, благополучия, уверенности в будущем своих детей, мира и спокойствия.

*Губернатор Калужской области А.Д. АРТАМОНОВ.*

*Дорогие женщины, сердечно поздравляем вас  
с одним из самых теплых и душевных праздников –  
Днем матери!*

*Этот праздник важен для каждого из нас. Мы многим обязаны самым дорогим нашему сердцу людям – мамам. Именно они подарили нам доверие к окружающему миру, уверенность в том, что все мы любимы бескорыстно и искренне.*

*Из поколения в поколение мать – олицетворение доброты, любви, нежности. Именно вы, наши мамы, напоминаете нам об истинных ценностях жизни, воспитываете в нас высокие человеческие качества. И сама женщина, став матерью, заботясь о детях, проявляет свои лучшие черты, раскрывает свою душу.*

*Желаем всем представительницам прекрасного пола испытать чувство материнской любви – великой любви, способной перевернуть мир!*

*В этот праздничный день, милые, дорогие матери, примите слова признательности, любви и уважения! Пусть в ваших глазах не гаснут улыбки! Любите, будьте любимы и счастливы.*

*С праздником!*

*С уважением:*

Глава  
МР "Бабынинский район"  
А.И. ЗАХАРОВ.

Глава администрации  
МР "Бабынинский район"  
Н.А. КАЛИНИЧЕВ.



ЗАКОНОДАТЕЛИ

## Заседание Районного Собрания

22 ноября состоялось очередное заседание Районного Собрания, на котором был рассмотрен проект бюджета муниципального района "Бабынинский район" на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов в первом чтении.

Депутаты внесли изменения в решение Районного Собрания от 06.10.2008 г. № 290 «Об установлении системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории МР «Бабынинский район» в новой редакции», и обсудили ряд других вопросов.

## Изучая прошлое, смотрим в будущее

25 октября 2016 года депутаты представительного органа городского поселения «Поселок Воротынский» приняли решение: объявить праздник в поселке Воротынский – Михайлов день, посвященный памяти князя М.И. Воротынского и отмечать его 21 ноября. Мероприятие, посвященное празднованию, состоялось 19 ноября 2016 года. При большом скоплении участников мероприятия в храме преподобного Серафима Саровского прошла панихида по князьям Воротынским. Затем участники мероприятия проследовали к месту планируемого памятника князю М.И. Воротынскому, где состоялось освящение места планируемого памятника.

Основная торжественно-тематическая часть праздника состоялась в ДК «Юность». В зрительном зале собрались гости праздника, подготовленная клубом исторической реконструкции «Дружина «Рысь» г. Калуга, книжная выставка «Великое стояние на Угре». В торжественном и значимом мероприятии приняли участие: уполномоченный по правам человека в Калужской области Юрий Иванович Зельников, глава администрации МР «Бабынинский район» Николай Александрович Калинин и сотрудники Бабынинской районной администрации, депутаты Собрания Представителей ГП «Поселок Воротынский», Игуменья Спасо-Преображенского Воротынского монастыря Матушка Анастасия, депутаты Районного Собрания, делегация из Воротынского района Нижегородской области, гости из Перемышльского района, историки и краеведы, представители общественной организации «Верность и Честь», ветераны боевых действий и участники локальных конфликтов, учителя и учащиеся школ Бабынинского района, жители п. Воротынский и Бабынинского района.

В зрительном зале собрались гости праздника, подготовленная клубом исторической реконструкции «Дружина «Рысь» г. Калуга, книжная выставка «Великое стояние на Угре». В торжественном и значимом мероприятии приняли участие: уполномоченный по правам человека в Калужской области Юрий Иванович Зельников, глава администрации МР «Бабынинский район» Николай Александрович Калинин и сотрудники Бабынинской районной администрации, депутаты Собрания Представителей ГП «Поселок Воротынский», Игуменья Спасо-Преображенского Воротынского монастыря Матушка Анастасия, депутаты Районного Собрания, делегация из Воротынского района Нижегородской области, гости из Перемышльского района, историки и краеведы, представители общественной организации «Верность и Честь», ветераны боевых действий и участники локальных конфликтов, учителя и учащиеся школ Бабынинского района, жители п. Воротынский и Бабынинского района.

Основной целью организаторов грандиозного мероприятия было помочь увидеть, рассмотреть, понять и увековечить великого полководца 16 века. Через судьбу этого человека и его рода просматривать судьбу края и всего государства. Это начинание актива поселения и всех ветвей власти ГП «Поселок Воротынский» заслуживает поддержки и внимания. На землях князя Михаила Воротынского решалась судьба России. Здесь в 1480 году произошло Великое Стояние на Угре. Мы – сердце России! Для достижения поставленной цели, участникам мероприятия был представлен фильм калужского режиссера Евгения Борисовича Арсенева «Древний Воротынский: времена и судьбы».

С теплыми словами приветствия к участникам мероприятия обратилась глава ГП «Поселок Воро-

тынский» Марина Николаевна Фаттахова. Она объявила об открытии торжественно-тематической части праздника. На сцену приглашаются гости из Воротынского района Нижегородской области. Жители этого района тоже чтят память князя М.И. Воротынского. В своем выступлении глава администрации Воротынского муниципального района Алексей Александрович Солдатов поблагодарил организаторов торжества за приглашение. Он отметил, что это мероприятие заряжает патриотизмом, верой в будущее: «Мы побывали на месте, где будет стоять памятник М.И. Воротынскому. Место дивное и очень красивое. Мы надеемся, что столь же красивым и величественным будет и памятник, и он займет достойное место в архитектуре вашего поселка. Давайте общаться и дружить!». Это предложение было встречено бурными аплодисментами. В заключение своего выступления А.А. Солдатов вручил памятные подарки главе администрации ГП «Поселок Воротынский» С.Н. Якушину. Между поселениями состоялась церемония обмена договорами.

Перед участниками торжества выступил глава администрации МР «Бабынинский район» Николай Александрович Калинин. В своем выступлении



он сказал: «То, что общественность п. Воротынский поддерживает память о людях, которые прославили нашу страну и создали ее такой, какой мы ее видим сейчас, заслуживает внимания и поддержки. То, что мы вместе с подрастающим поколением изучаем их биографию и жизненный путь – это бесценно. И то, что память о князе М.И. Воротынском будет увековечена – это первый шаг. И этот первый шаг, который сделан в п. Воротынский, будет вызывать чувство гордости за п. Воротынский, район и страну в целом. Я хочу поблагодарить тех людей, которые занимаются этим нужным и важным делом. Сейчас идет попытка подмены исторических событий и фактов, а мы с вами делаем все, чтобы этого не допустить».

В выступлении Уполномоченного по правам человека в Калужской области Юрия Ивановича Зельникова прозвучали слова: «История – удивительная

Окончание на 2-ой стр.

# Изучая прошлое, смотрим в будущее

*Окончание. Начало на 1-ой стр.*

наука. Я много лет работал над книгой Знаменитые Калужане», которая охватывает период с 12-го по 21-ый век. И, работая над 16-ым веком, обнаружил 3 фигуры достойных этого издания. Это атаман



Гудияров, святой Лаврентий и выдающийся военачальник М.И. Воротынский. Занимаясь изучением его биографии и исторических фактов, я познакомился со славными страницами его биографии».

С сообщением «М.И. Воротынский – великий полководец и государственный деятель 16 века» выступила депутат Собрания Представителей ГП «Поселок Воротынский», учитель истории Воротынской школы № 1, руководитель школьного музея, почетный работник образования РФ – Ольга Игоревна Литвинова.

Как отзыв на происходящие события, в рамках проводимого мероприятия, прозвучало проникающее в душу стихотворение «Монастырь», мастерски исполненное автором, членом Российского Союза писателей, лауреатом 10 Всероссийского военно-поэтического конкурса поэзии им. А.Т. Твардовского – Олегом Николаевичем Цапенко.



Очень удачно в программу мероприятия вписался обзор литературы «Князь Михаил Иванович Воротынский в истории России». Эмоционально и доходчиво о книгах рассказала библиотечка муниципальной библиотеки п. Воротынский – Елена Леонидовна Токарева.

Не остались в долгу и гости из Воротынского района Нижегородс-



кой области. Вниманию участникам мероприятия они предложили к просмотру фильм «Знакомьтесь, Воротынский район». Прекрасная природа, трудолюбивые люди, умелое хозяйствование, показанные в фильме, способствовали знакомству двух поселений и принятию совместных планов.

Есть уверенность, что подобные мероприятия способствуют воспитанию молодежи в духе патриотизма и уважения к людям труда, а жителей поселения призывают вести активную работу по развитию поселения и района.

**А. КАЛИНИН, фото автора.**

## НИКОЛАЙ ЛЮБИМОВ И ЕЛЕНА ЛОШАКОВА ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ ПРОДВИЖЕНИЯ ТОВАРОВ КАЛУЖСКИХ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

22 ноября состоялась встреча депутата Государственной Думы РФ Николая ЛЮБИМОВА и депутата Законодательного Собрания Калужской области Елены ЛОШАКОВОЙ. Речь шла о ситуации, связанной с продвижением товаров местных сельхозпроизводителей в сетевых магазинах, а также об усилении мер ответственности торговых сетей за реализацию некачественных продуктов питания.

Напомним, что партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» стала инициатором внесения изменений в федеральный закон об основах государственного регулирования торговой деятельности в связи с участившимися жалобами крупных сельхозтоваропроизводителей и фермеров по поводу необоснованных поборов и засилья импортной продукции в торговых сетях. Мониторинг закона, проведенный в Калужском регионе, выявил дополнительные проблемы в данной сфере, которые необходимо решать на федеральном уровне.

Елена ЛОШАКОВА рассказала депутату Госдумы, что торговым сетям до 1 января 2017 года необходимо заключить с поставщиками типовые договоры поставки продукции с учетом новых требований законодательства.

– Но при этом в федеральных сетях пока продолжают действовать старые договоры поставки. И у нас есть опасения, что какие-то договоры будут переза-

час, создание торговыми сетями своих торговых марок. Они, по нашему мнению, будут заставлять поставщиков использовать эти бренды на тех условиях, которые выгодны им. Уже имеются факты запросов дополнительных скидок, предположительно из-за уменьшения объема различных вознаграждений, – добавила Елена ЛОШАКОВА.

Депутат рассказала о конкретных предложениях, которые позволили бы изменить ситуацию.

– На уровне федерального законодательства необходимо установить единые требования для размещения торговых объектов федеральных торговых сетей на территории населенных пунктов, – считает Елена ЛОШАКОВА. Сегодня по закону каждая торговая сеть имеет право занимать не более 25 процентов торгового оборота. Однако в совокупности по всем торговым сетям получается, что эта цифра составляет более 85 процентов. Налицо сговор, – добавила она.

– При этом наши товаропроизводители не могут пожаловаться в ФАС, т.к. их могут вообще убрать из сетей. Антимонопольное законодательство несовершенно, находятся лазейки.

Помимо этого, мы предлагаем внести законодательную инициативу о возврате государственных отраслевых стандартов (ГОСТов) и установлении так называемых оборотных штрафов, – подвела итог Елена ЛОШАКОВА.

Она выразила надежду, что эти предложения будут услышаны, изучены и лягут в основу дальнейших федеральных законодательных решений.

Николай ЛЮБИМОВ в свою очередь пообещал данный вопрос обсудить с членами Правительства РФ в ходе заседаний профильных комитетов Государственной Думы.



ключаться на невыгодных для производителей условиях, – отметила она.

– Мы прогнозируем также более активное, чем сей-

## В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО ОБ ЭФФЕКТИВНОМ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗЕМЛИ НУЖНО ВНЕСТИ ИЗМЕНЕНИЯ

Такое мнение высказал депутат Законодательного Собрания Калужской области Александр ЕФРЕМОВ в ходе встречи 23 ноября с депутатом Государственной Думы РФ Николаем ЛЮБИМОВЫМ.

Александр Ефремов рассказал депутату Госдумы о том, что в ходе мониторинга реализации федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования порядка изъятия земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения при их неиспользовании по целевому назначению или использованию с нарушением законодательства Российской Федерации», проведенного на территории региона, выяснилось, что в области не используется по целевому назначению порядка 40 процентов сельхозугодий. Это составляет около 400 тысяч га. Из них, по мнению членов мониторинговой группы, которую возглавляет Александр ЕФРЕМОВ, 250 тыс. га можно вернуть в сельхозоборот уже в ближайшее время, без больших материальных и временных затрат на восстановление плодородия почв. Однако возникает ряд проблем, решение которых позволит выполнить эту задачу максимально быстро и эффективно.

– Дело в том, что новому собственнику, который захочет работать с землей, придется не только купить, но еще и восстановить плодородие участка, и не каждый инвестор готов понести такие расходы, – объяснил он.

– По новому закону, нерадивому собственнику, в случае изъятия земли, должна выплачиваться компенсация в размере стоимости участка за минусом расходов на приведение участка в надлежащее состояние. Мы начали анализировать, оказалось, что при такой постановке вопроса новому собственнику компенсируется не более 20 процентов затрат. Мы считаем, что нужно полностью компенсировать затраты за счет снижения цены участка. Будет справедливо, что если 10 лет земля не обрабатывалась и заросла лесом или заболотилась, то ее цена должна снизиться для нового инвестора максимально, – продолжил Александр ЕФРЕМОВ.

– Мы считаем, что нужно также еще и поднять налоговую ставку для неэффективных собственников с

1,5 до 10 процентов от кадастровой стоимости. Тогда в среднем налог составит 2 000 рублей за 1 га в год. В результате поступления в региональный бюджет смогут увеличиться на 600 миллионов рублей в год, эти средства можно будет дополнительно направить на развитие аграрной отрасли региона. А собственник, который не использует сельхозугодья годами или десятилетиями, будет вынужден пересмотреть свое отношение к земле. Надеемся, что в новом созыве Государственной Думы эти инициативы найдут поддержку, – добавил депутат областного парламента.

В ходе встречи речь также шла о льготном кредитовании сельхозтоваропроизводителей, которые будут вводить в оборот неиспользуемые земли.

– Без инвестиций ни о каком возврате в оборот сель-



хозугодий и речи быть не может, при пересчете на наши площади нужны десятки миллиардов рублей, такие средства могут дать только профильные банки, – считает ЕФРЕМОВ.

По итогам обсуждения Николай ЛЮБИМОВ выразил готовность обсуждать данные предложения калужских аграриев в Государственной Думе РФ и подчеркнул, что все обозначенные вопросы он рассмотрит также с представителями федерального профильного министерства.

## ПОДПИСКА

**Уважаемые читатели!** Подписаться на районную газету «Бабынинский вестник» можно с любого месяца. Как и прежде, ее можно оформить в отделениях связи района, у почтальонов, в редакции (в этом случае газету вы забираете сами – в редакции).

**ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ:**

на почте  
1 месяц – 80 руб. 80 коп.

в редакции  
1 месяц – 30 руб.

**Чтобы быть в курсе всех событий в районе, знать, чем живут его рядовые граждане и чем занимается власть, выписывайте и читайте районную газету «Бабынинский вестник»!**

ОФИЦИАЛЬНО

## Анатолий Артамонов вручил государственные и региональные награды жителям Калужской области

21 ноября в Калуге состоялась торжественная церемония вручения государственных и региональных наград.

Медали и почетные звания получили 22 человека, в числе которых руководители и сотрудники предприятий и организаций, работники культуры, здравоохранения, образования, правоохранительных органов, муниципальные служащие.

За заслуги в развитии здравоохранения, медицинской науки и многолетнюю добросовестную работу почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» присвоено Елене Петрусевой – заведующей отделением Центральной районной больницы Бабынинского района.

За большой вклад в разработку и создание специальной техники, укрепление обороноспособности страны и многолетний добросовестный труд почетного звания «Заслуженный машиностроитель Российской Федерации» удостоен Юрий Семенов – главный конструктор отделения специального конструкторского бюро ОАО «Калужский турбинный завод».

За заслуги в развитии здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу Почетной грамотой Президента Российской Федерации награжден Александр Терещенко – директор Калужского филиала «Межотраслевого научно-технического комплекса «Микрохирургия глаза»

имени академика С.Н. Федорова». Девятнадцать участников церемонии получили из рук губернатора Анатолия Артамонова региональные награды.

Медалью «За особые заслуги перед Калужской областью» II степени награжден заместитель главы администрации Хвастовичского района Дмитрий Амелин, Медалью «За особые заслуги перед Калужской областью» III степени – заместитель генерального директора государственного научного центра Российской Федерации «Обнинское научно-производственное предприятие «Технология» им. А.Г. Ромашина» Олег Комиссар и полковник внутренней службы, заместитель начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области Игорь Макаров.

За большой вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения и увековечение памяти погибших защитников Отечества три человека награждены юбилейной Медалью Калужской области «В память 70-летия Победы в Великой Отечественной войне».

Четыре человека получили памятную юбилейную медаль «70 лет Калужской области».

За высокое профессиональное мас-



терство и многолетнюю добросовестную работу ряду работников культуры, органов внутренних дел, сельского хозяйства, здравоохранения, образования присвоены почетные звания Калужской области.

Поздравляя земляков с заслуженными наградами, Анатолий Артамонов поблагодарил их за самоотверженный труд, и выразил уверенность

в том, что впереди у них много интересных свершений. «Думаю, что впереди у вас еще много оценок вашего труда. Ваша работа очень важная. Она – для людей, для того, чтобы людям жилось увереннее и комфортнее», – подчеркнул глава региона. Он пожелал виновникам торжества здоровья и успехов.

Церемония по традиции заверши-

лась общим фото на память.

**Министерство  
внутренней политики  
и массовых коммуникаций  
Калужской области.**

Официальная информация

доступна на сайте

областной администрации:

<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

## Прокуратурой Бабынинского района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 2.7 Закона Калужской области от 28.02.2011 № 122-03 «Об административных правонарушениях в Калужской области»

В рамках осуществления надзора за исполнением федерального законодательства, прокуратурой района установлено, что между гражданами, которые проживают совместно, произошла ссора, в ходе которой виновное лицо допустило в адрес другого гражданина нецензурные высказывания.

В связи с чем, прокурором района 13.04.2016 г. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 2.7 Закона Калужской области от 28.02.2011 г. № 122-03 «Об административных правонарушениях в Калужской области». В настоящее время постановление прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении рассмотрено судом, виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 1000 рублей.

За истекший период 2016 г. прокуратурой района по аналогичным фактам нарушения

прав граждан вынесено еще 7 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 2.7 Закона Калужской области от 28.02.2011 г. № 122-03 «Об административных правонарушениях в Калужской области», которые в настоящее время рассмотрены, виновные лица привлечены к административной ответственности (5 лиц привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 1000 рублей, 2 лица привлечены к административной ответственности в виде предупреждения).

## Прокуратурой Бабынинского района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ

В рамках осуществления надзора за исполнением федерального законодательства, прокуратурой района установлено, что гражданин высказывался нецензурной бранью в адрес своей супруги, оскорблял ее, унижал тем самым ее честь и достоинство.

В связи с чем, прокурором района 22.09.2016 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и направлено для рассмотрения мировому судье судебного участка № 18 Сухиничского судебного района Калужской области. В настоящее время постановление прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении рассмотрено судом, виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 1000 рублей.

**А. БАЛАШКО,**  
заместитель прокурора Бабынинского района, младший советник юстиции.

## В Бабынинском районе выявлены нарушения законодательства о ветеринарии

Прокуратурой Бабынинского района проведена проверка исполнения законодательства о ветеринарии в деятельности ГБУ КО «Бабынинская районная станция по

борьбе с болезнями животных» (далее – Бабынинская ветстанция).

В ходе проверки установлено, что сотрудниками Бабынинской Ветстанции нарушены температурные условия хранения вакцины и противосибирезвненного иммуноглобулина, также на складе Бабынинской ветстанции хранится вакцина антирабическая инактивированная сухая культуральная из штамма «Щелково-51», указанная вакцина должна храниться при температуре от 2 С до 8 С или любой минусовой температуре, вместе с тем в помещении отсутствуют приборы регистрации параметров воздуха, что также не позволяет определить правильность хранения указанных препаратов. Кроме того, в нарушение действующего федерального законодательства, способ организации хранения лекарственных средств приказом руководителя организации не разработан и не утвержден. На момент проверки сотрудниками Бабынинской ветстанции не предоставлена

информация о ветеринарно-санитарном состоянии и мест захоронения и утилизации биологических отходов с результатами проверки, проведенной государственными ветеринарными инспекторами Калужской области.

В целях устранения выявленных нарушений, 03.10.2016 г. прокуратурой района начальнику Бабынинской ветстанции внесено представление об устранении нарушений законодательства о ветеринарии, которое в настоящее время рассмотрено, удовлетворено, выявленные нарушения устранены, 1 виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

**А. КИРЮХИНА,**  
ст. помощник прокурора  
Бабынинского района,  
юрист 3 класса.

## Бывший руководитель офиса банка в Мещовском районе осуждена за хищение около 7 миллионов рублей

Сухиничский районный суд Калужской области вынес приговор по уголовному делу в отношении бывшего руководителя дополнительного офиса Калужского отделения одного из банков 37-летней Татьяны Медведевой. Она признана виновной в совершении мошенничества и присвоения в особо крупном размере (чч. 3, 4 ст. 159, ч.4 ст. 160 УК РФ).

Факт совершения ею преступлений выявлен в ходе проверки исполнения законодательства о банках и банковской деятельности, проведенной прокуратурой Мещовского района в связи с поступившими обращениями местных жителей.

В ходе проверки было установлено, что руководитель офиса Татьяна Медведева, преследуя корыстные цели, совершила хищение денежных средств путем обмана и злоупотребления доверием у жителей Мещовского района, а также, принадлежащих банку на общую сумму около 7 миллионов рублей.

Осужденная похищала денежные средства клиентов, которые они приносили в счет погашения задолженности по кредитам (в том числе досрочно), а именно, брала от них суммы в размере от 30 до 200 тыс. руб. и, не внося их на счета клиентов, оставляла себе, либо частично погашала обязательные платежи.

Кроме того, Медведевой в отсутствие согласия и участия ряда клиентов оформлялись и выдавались на их имя кредиты на большие суммы, которые похищались подсудимой. При этом кассирам, которые выдавали наличные денежные средства, руководитель сообщала, что клиент уполномочил ее их получить. В силу должностного положения у Медведевой со всеми подчиненными были доверительные отношения, никто из них не подозревал о преступных намерениях последней.

Материалы проверки прокуратурой Мещовского района были направлены в СО МО МВД

России «Бабынинский» для решения вопроса о возбуждении уголовного дела и об уголовном преследовании. По результатам их рассмотрения в отношении Татьяны Медведевой было возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 159 УК РФ, то есть за совершение мошенничества в особо крупном размере. Для расследования данное уголовное дело было передано в следственную часть СУ УМВД России по Калужской области.

Кроме того, прокуратурой района руководителю вышестоящего подразделения Калужского отделения банка внесено представление, по результатам рассмотрения которого причины и условия совершенных преступлений устранены, ряд должностных лиц, в том числе Татьяна Медведева, уволены по инициативе работодателя в связи с утратой доверия.

В ходе предварительного следствия по данному уголовному делу в действиях обвиняемой были выявлены дополнительные эпизоды преступлений, предусмотренных ст. ст. 159 и 160 УК РФ, которые были совершены, в том числе, путем обмана клиентов, в части суммы реально оформленного кредита и полученных денежных средств, а также путем взимания денежных средств с клиентов при оформлении кредита, якобы за добровольное страхование.

В раскрытии данных преступлений были задействованы также сотрудники УФСБ России по Калужской области.

Окончание на 4-ой стр.





**РЕКЛАМА**

**Работа**

**ТРЕБУЕТСЯ** автозаправщик на АЗС.  
Телефоны: 8-903-810-24-42; 8-903-811-48-84.

**Недвижимость**

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира в пос. Бабынино.  
Телефон: 8-980-510-70-63.

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира в пос. Бабынино.  
Телефон: 8-953-318-18-12.

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира в пос. Бабынино.  
Телефоны: 8-906-641-09-17 – Рая, 8-926-423-50-76 – Карина.

**ПРОДАМ** земельный участок в районе улицы Лесная.  
Телефон: 8-920-877-31-07.

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира со всеми удобствами.  
Телефон: 8-920-877-31-07.

**КУПЛЮ** дом в деревне. Телефон: 8-919-036-01-01.

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира в п. Бабынино.  
Телефон: 8-900-577-39-89.

**СДАМ** однокомнатную квартиру в пос. Бабынино.  
Телефон: 8-953-330-36-62.

**ПРОДАЕТСЯ** дом с земельным участком в д. Егорьево (с. Сабурово). *Недорого. Рядом газ.* Телефон: 8-910-592-36-46.

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира в с. Акулово.  
Телефон: 8-910-516-94-28.

**КУПЛЮ** дом. *Недорого.*  
Телефон: 8-910-515-10-08.

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира в п. Бабынино по ул. Молодежная. Телефон: 8-920-879-27-93.

**Разное**

**ООО «КАЛУЖСКИЕ ПРОСТОРЫ»**  
*выполняет весь комплекс кадастровых работ быстро, качественно и не дорого.*

- Межевание земельных участков.
- Изготовление технических планов на здание, сооружение, помещения.
- Вынос границ земельных участков в натуру.
- Изготовление топографической съемки.
- Оформление земельных долей.
- Консультация.

Телефоны: 8-920-897-07-07, 8-920-898-07-07, 8(4842)-50-68-13.

**В СТОМАТОЛОГИИ «КОРДЕНТ» НОВОГОДНИЕ СКИДКИ**  
с 1.12.16г. по 24.12.16г.:

- на протезирование и пломбу для пенсионеров – 20%;
- для всех остальных на протезирование – 15%;
- на пломбу – 10%.

**Наш адрес:** ул. Советская, 1. Телефон: 8-919-039-36-45.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
*Любая сложность работ.*  
Телефон: 8-965-704-72-62.

**СТРАХОВАНИЕ ОСАГО** без завышенных ставок и очередей.  
Телефон: 8-910-520-88-78.

**СПУТНИКОВОЕ ТВ: телекарта, НТВ-плюс. ОБМЕН. РАССРОЧКА.**

**Тарифы:**

- 50 каналов – 0 руб./мес.,
- 80 каналов – 25 руб./мес.,
- 170 каналов – 100 руб./мес.

**ИНТЕРНЕТ.** Телефон: 8-909-250-55-05.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**  
**По 28 ноября 2016 года** на территории сельского поселения «Поселок Бабынино» специализированной организацией проводится отлов бродячих собак и кошек.  
*Администрация МО СП «Поселок Бабынино».*

**Уважаемые рекламодатели!**  
*Напоминаем о расценках на публикуемую рекламу в нашей газете:*  
**Поздравления: для населения** в стихотворной форме (4 строки) – 200 руб., более 4 строк без стихотворения – 150 руб., стихотворение более 4 строк – 400 руб., рисунок или фотография + 50 руб.; **для предприятий и организаций** в два раза дороже  
**Объявления: для населения** – 7 руб. за слово или 7 руб. за 1 кв.см.; для предприятий и организаций – 15 руб. за слово или 15 руб. за 1 кв.см. **Рекламные модули: для рекламодателей, расположенных за пределами района, – 20 руб. за 1 кв. см.**  
**За публикацию рекламы на 1 полосе – наценка 50%.**  
Соболезнования: 200 руб. – для населения, 400 руб. – для организаций.  
**Справки по телефону: 2-25-84.**

**АПТЕКА**

**Здорово! Низкие цены!**

**КОДЕЛАК НЕО** сироп 1,5 мг/мл 100 мл **109 руб.**

**ГРАММИДИН НЕО** 18 таблеток для рассасывания с анестетиком **195 руб.**

**ПЕНТАЛГИН 12** таблеток **81 руб.**

**ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ**  
п. Воротынк, ул. Центральная д. 45

Цены на указанные препараты действительны с 19.10.2016 по 20.12.2016  
Лицензия ЛО-40-02-000837 от 28.06.2016 МЗ Калужской обл.

Информацию о месте и сроках проведения акции, организаторе, получении подарков вы можете узнать по телефону 920 872 5475

**КОПКА КОЛОДЦЕВ.**  
Телефоны: 8-930-842-43-43,  
8-910-526-04-75.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
(330 руб. кв.м).  
*Бесплатный замер.*  
Телефон: 8-920-094-22-20.

**СПИЛОВКА** деревьев любой сложности.  
Телефоны: 8-920-617-60-60;  
8-903-696-04-30.

**ПЕНОБЛОКИ** стеновые г. Могилев.  
Телефон: 8-910-713-35-43.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 300 руб./м².  
Телефон: 8-901-995-17-18.

**НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ТОРФ, ЗЕМЛЯ.**  
Телефон: 8-900-571-44-40.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**  
Высокое качество по самой низкой цене.  
Телефон: 8-910-520-88-78.

**ПРИНИМАЕТ бабушка:** снимет порчу, сглаз, соединит семейную жизнь, вылечит многие болезни.  
Телефон: 8-961-122-58-91.

**НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ**  
Телефон: 8-910-529-71-50.

**ПРОДАЮТСЯ** поросята (1 месяц).  
Телефон: 8-953-332-65-62.

**НАМ ПИШУТ**

**Кто же нам поможет?**

Наша семья приехала в п. Бабынино 9 лет назад. Здесь мы купили дом по адресу ул. Центральная, 44 и все было нормально до определенного момента – когда нас стали заливать канализационные воды из люка, расположенного на краю нашего участка.

С просьбой принять меры я обратилась к главам местной и районной администраций, в прокуратуру. Но, к сожалению, нигде даже вразумительно не ответили: почему так происходит и можно ли что-то сделать, а просто отсылали из одного кабинета в другой.

Между тем, в этом году мы были вынуждены полностью отказать от использования земельного участка, потому что он не просто залит до стен дома водой, а какой «водой»? Не прекращает течь вода и сейчас. Стена дома со стороны участка подгнила. Ручеек воды уже вытек за границы нашего двора и, разливаясь, приближается к водопроводной колонке общего пользования.

Товарищи! Если стоки из канализации попадут в колодец с питьевой водой...

Не буду врать, однажды глава поселения Д.М. Воробьев прислал машину, люк открыли и какую-то часть жидкости откачали. Но это же не выход! Нас буквально через несколько дней вновь начало затопливать.

Мы провели свое «расследование». Оказалось, что в начале 80-х годов при строительстве многоквартирных жилых домов по ул. Комсомольская, дом № 55 (в нем располагается магазин «Александр») был построен со всеми удобствами, а канализация «врезана» в канализацию детского сада «Улыбка».

**УЛЫБНИСЬ**

Купила мелок от тараканов! Теперь в голове тихо, спокойно... Сидят, рисуют...



Мужик приносит телевизор в починку: –Лежу я на диване, смотрю, в ухе гвоздиком ковыряюсь. Вдруг что-то щелкнуло и звук пропал, почините пожалуйста.

Единственный человек в конторе, кто может сказать в глаза директору «Встать и выйди отсюда!» – это уборщица Нина Ивановна.

Здоровое питание – это обязательно профильтровать воду из-под крана перед тем, как заварить «Доширак».

Вовочка спрашивает папу: – Папочка, а твоя мама тебя когда-нибудь била? – Нет, только твоя.

В книжном магазине мужчина вертит в руках книжку «Сделай сам», потом обреченно кладет на место и обращается к продавщице: – Скажите, а у вас случайно не найдется книжки «Сделай, жена?»

Несколько лет назад к канализационной трубе, рассчитанной на жильцов одного дома, подключили еще два соседних многоквартирных жилых дома, несколько частных домов. В результате труба не выдержала, а в люке пробил дыру, из которой и льются нескончаемым потоком канализационные воды.

Понимаю, что единственная возможность остановить это, мягко говоря, безобразие можно лишь проведя ремонтные работы и заменив трубу на большую по диаметру, однако кто этим будет заниматься и, будет ли? А вот то, что могут отравиться люди – точно!

Обращаюсь через газету к тем, от кого зависит благополучие жителей поселка: сделайте что-нибудь!

**Л. СОТНИКОВА,**  
*пенсионерка,*  
**п. Бабынино.**

**Тебе пурга**

*Темным пятнышком на горизонте  
О себе заявила пурга,  
В ожидании снежного шквала  
Как-то томно заныла душа.  
Объяснить не могу я словами,  
Почему так влюбилась в пургу,  
И услышав ее завыванье,  
Я на улицу спешно иду.  
Открываю с трудом дверь подъезда,  
Не пускает она за порог,  
Где не видно домов близстоящих  
И в долине нет прежних дорог.  
Кутерьма от земли и до неба,  
Свист и вой как волшебный сонет.  
Это наша сварливая гостья  
Посылает свой снежный привет.  
Я шагну к ней навстречу,  
В обнимку понесемся в полярной ночи.  
Во взаимной любви признаемся,  
Громче, громче о ней прокричи!  
**А. САВЕЛЬЕВА,**  
**п. Воротынк.***



